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Тема є доволі актуальною в наш час, адже сучасний світ вимагає 

підвищеної уваги до питань безпеки робочого простору. 
Робоче місце -це первинна ланка виробництва, зона застосування 

праці одного або кількох (якщо робоче місце колективне) виконавців, 
визначена на підставі трудових та інших діючих норм і оснащена 
необхідними засобами для трудової діяльності. Робоче місце є місцем 



International scientific conference 

174 

здійснення виробничої чи будь-якої іншої робочої діяльності, яке 
повинне бути відповідно обладнане та спеціалізоване щодо виконуваної 
праці. 

Метою курсового проекту є аналіз факторів, що впливають на 
працездатність машиніста крана, дослідження.  

Мета та завдання даної роботи – зниження ризику виникнення 
профзахворювання та збільшення продуктивності праці. Постановка 
даної мети зумовила необхідність вирішення наступних завдань:  

– дослідити сучасний стан робочого простору машиніста крана та 
виявлення проблемних зон. 

Об’єктом дослідження є система управління робочого простору 
машиніста крана.  

Предметом дослідження є методика проведення аудиту робочого 
місця машиніста крана. 

Розробили методику аудиту та чек-лист для робочого простору 
машиніста крана. Провели аудит по розробленій методиці. 

Зробили аналіз результатів аудиту та виявлених проблемних зон. 
Розробили рекомендацій щодо покращення робочого простору 
машиніста крана. Під час проведення аудиту було виявлено ряд 
відхилення від норм та стандартів.  

Рекомендації: 
Негайно ремонтувати або замінювати устаткування, що не відповідає 

стандартам безпеки.  
В нести корективи в організацію робочих процесів в цехах, де було 

виявлено відхилення від норм. 
Провести ревізію вентиляційних систем.  
Організувати цільове навчання для працівників, які потребують 

підвищення рівня знань з охорони праці. 
Аудит робочого простору здійснює незалежну оцінку й аналіз усіх 

цих показників у сукупності, а отримані результати дозволяють зробити 
висновки та виявити невідповідності в аналізованій системі. Саме тому, 
що робочий простір є основною рушійною силою підприємства, його 
аудит дозволяє досягти іноді неочікуваних, але завжди дієвих 
результатів. 
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